RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING (RPPD)

Satuan Pendidikan : MTs. Alkhairaat Buluri

Mata Pelajaran : Fiqih

Kelas/Semester : VIII/Genap

Materi Pokok : Ibadah Haji Dan Umroh
Alokasi Waktu : 2Xx 40 menit (1 x pertemuan )

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat menghayati nilai - nilai ibadah haji
dan umroh sebagai perintah Allah dan membiasakan sikap tanggung jawab dan
disiplin dan memahami serta mendemontrasikan tata cara ibadah haji dan umroh

B. Kegiatan Pembelajaran Model Daring ( Via Watsapp )
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Guru menyiapkan pembelajaran secara online

Guru meminta peserta didik menyiapkan pembelajaran dirumah

Guru menjelakan materi dengan mengirim rekaman lewat Vois not

Guru mengirimkan materi pembelajaran dan tugas untuk dikerjakan

Guru membuat kesepakatan dengan siswa waktu penyelesaian mengerjakan
Tugas .

Guru memantau siswa dalam pembelajaran via watsapp

Setelah tugas selesai dikerjakan langsung dikirim melalui online

Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai

C. Media Pembelajaran Dan Sumber Belajar

Media : Gambar - gambar yang berhubungan dengan materi pembelajaran.
Vidio tentang melakanakan ibadah haji dan umroh yang dapat
Dilihat dari internet

#

# Sumber Belajar  : Buku siswa Figih K13 Kelas VIII dan buku lain yang relevan.
D. Kegiatan Pembelajaran

1.

Kegiatan Pendahuluan ( 10 menit)

Guru Berientasi menunjukkan sikap disiplin sebelum memulai proses

pembelajaran , menghayati dan mengamalkan ajaran agama ( Karakter ) serta

membiasakan membaca dan memaknai ( literasi)

# Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai
Pembelajaran.

# Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

# Menyampaikan tujuan pembelajaran

# Apersepsi dan motivasi



2.

Kegiatan Inti ( 60 menit )
# Guru menjelaskan materi pembelajaran melalui Via watsapp
# Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dilaksanakan
# Siswa diminta membaca dan mencatat materi penting dalam pembelajaran
Ibadah haji dan umrah
- Pengertian Haji
- Hukum Haji
- Syarat - syarat haji
- Rukun dan wajib haji
# Siswa membaca dan mengamati gambar dalam pelaksanaan haji dan umroh.
Kemudian menuliskan permasalahan yang ada digambar dengan membuat
Pertanyaan - pertanyaan dari gambar tersebut.
# Mendemontrasikan / mempraktekkan tata cara pelakanaan haji dan umroh
# Mengumpulkan tugas yang telah diberikan
# Guru memeriksa hasil tugas siswa yang sudah dikirim secara online dan diberi
Nilai.
Penutup ( 10 menit )
# Guru membuat kesimpulan tentang materi pembelajaran
# Guru memberitahukan materi yang akan dipelajari selanjutnya
# Memberikan ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah
Mengikuti proses pembelajaran dan mengumpulkan tugas dengan baik.

E. Penilaian

1.
2.
3.

Penilaian sikap ( Social dan religi )
Teknik / Bentuk Penilaian Pengamatan / observasi
Penilaian pengetahuan Tertulis dan penugasan
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Kepala MTs. Alkhairaat Buluri Guru Mata Pelajaran
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